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Obec Brněnec se nachází přibližně 15 km jihovýchodně od Svitav, v kotlinovitém údolí 
vytvořeném řekou Svitavou, která zde tvoří historickou zemskou hranici mezi Čechami a 
Moravou. Obec vznikla sloučením dvou původně samostatných vsí, Brněnce a Moravské 
Chrastové, a dnes ji tvoří místní části Brněnec, Moravská Chrastová, Podlesí a Chrastová 
Lhota s celkovou katastrální rozlohou 629 ha. Na území s průměrnou nadmořskou výškou 
370 m žije v současnosti 1305 obyvatel.

Brněnec

Diplomová práce se věnuje konverzi zchátralého průmyslového 
objektu v obci Brněnec. Součástí areálu je Schindlerova továrna, kde 
stovky židů přežili holokaust. Bohatá a zajímavá historie otevírá 
dveře nezměrnému množství specifických funkcí, které můžou 
navrátit areálu určité uplatnění. Kritické je ovšem umísťovat 
novotvary do původní struktury a kontextu, tak abychom svojí 
činnosti naprosto nepohřbili „ducha místa“. Proto se nčinnosti naprosto nepohřbili „ducha místa“. Proto se nové objekty 
postupně objevují až s narůstající vzdáleností od původní 
Schindlerovy továrny. Dlouho se „skrývají“ za původní obvodovou zdí 
nejnovější části průmyslového objektu, která si drží výrazný profil po 
pilové střeše, která zde byla.
 Hlavním bodem diplomové práce je vytvoření muzea Holokaustu, 
které navazuje na historii a využívá okolí jako součást své expozice.

Anotace
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   Jádrem hodnoty souboru budov bývalé Löw-Beerovy textilní továrny je hmotné 
svědectví pracovního tábora Gross-Rosen-Brünlitz ze 40. let 20. století, jejichž hlavním 
nositelemnositelem jsou budovy kolem shromažďovacího prostoru se vstupní bránou. Soubor budov 
je zlomkem z rozsáhlého areálu bývalé textilní továrny Löw - Beerů v Brněnci. Výběrem, 
který má nejpřímější historickou spojitost s pobočkou koncentračního tábora Gross Rosen v 
Brněnci, který se nacházel v severní části areálu. Jádrem hodnoty areálu jsou tři dochované 
objekty: budova čp.23 (laboratoře, budova č.e.5 (posukovaná přádelna a sklad chemikálií, 
domek čp.29 (sklad, kancelář) a vstupní brána. Budovy obklopují ze tří stran prostor 
shromaždiště tábora.

    Stavba vznikla v poslední čtvrtině 19. století. Jde o dispozici typizovaného dělnického 
dvojdomku. Budova byla při celkové rekonstrukci areálu přizpůsobena a adaptována pro 
nové požadavky. Od západu uzavírá prostranství tábora. Současně ke stavbě patří původní 
brána závodu. Na objekt a taky vedlejší bránu se vztahuje památková ochrana.

   Bývala ubytovna žen. Po válce sloužila jako laboratoř. Vznikla zároveň s prádelnou 
kolem roku 1839. Na jižní straně se částečně dochovala dřevěná pavlač s velkým množství 
detailů. Budova je na seznamu památkově chráněných objektů. 

      Budova do aktuální podoby se dostala srze hned několik podstatných úprav. Původně 
se v těchto místech nacházela valcha, která brzy přestala stačit. Tak roku 1839 došlo k 
podstatnému rozšíření budovy. V roce 1902 ovšem budova vyhořela a na místě vnikla 
víceméně budova taková, jak ji známe nyní. Pozdější změny proběhly z důvodu přemístění 
ubytovny mužů a nahrazení výrobních funkcí. Ubytovaní bylo přemístěno do nejvyššího 
podlaží, ve kterém spali Schindlerovi židé (kvůli bezpečnosti umístěné přímo nad 
ppracovištěm vězňů, aby nemuseli procházet kolem nebezpečných příslušníků SS). Budova 
není zcela památkově chráněna. Směrem na východ se nachází přistavěná čast bez 
památkové ochrany. Nejvýznamnější je hmota budovy a fasáda. 

   Nejnovější část areálu sloužící v šedesátých letech jako „závod 03“ pod Vlněnou.

Popis areálu
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Historie továrny



1853  Vznik

Bratři Aron a Jakob LöwBeerové pocházeli z Boskovic a 
obchodovali s vlnou a přízí. Jakobův syn Isaac (1811–1898) 
roku 1853 zakoupil v Eliščině údolí někdejší papíru a 
vybudvybudoval zde přádelnu, barevnu, a roku 1861 i tkalcovnu 
vlny, čímž položil základ podniku, jehož majiteli byli postupně 
synové a vnuci obou bratrů Löw-Beerů a který od roku 1883 až 
do své smrti vedl především Arnold LöwBeer 
(1852–1922), stavebník vily čp. 14 jižně nad továrnou. 

V roce 1862 již k č.17 náleží tyto objekty: hlavní tříposchoďová 
budova s obytnou částí na čelní straně a s místnostmi vzadu, 
tříposchoďová sušírna, strojovna a kotelna za hlavní budovou, 
vedlejší budova s kovárnou, dvěma byty a dvěma kolnami, 
konírna a skladiště severně. V roce 1863 dostal Izák Löw-Beer 
povolení ke stavbě úpravny a valchy. 

1862

1892  

Již roku 1892 se firma stala státním dodavatelem sukna, což 
zajistilo stálý odbyt především během světové války, kromě 
látky na uniformy vyráběla také pánské oblekovky a dámské 
šatovky.

 V roce 1902 do základů vyhořela továrna č.15. Objekt byl 
znovu postaven a rozšířen, s velkou halou tkalcovny (zboře-
na). 

1902

1938

V roce 1938 byl Brněnec oproti očekávání Löw-Beerů 
připojen k Německé říši, majitelé uprchli do zahraničí. Po 
okupaci byly závody odtrženy, brněnský závod přešel pod 
nucenou zprávu, Brněnecký byl arizován firmou Bří 
HoffmannHoffmannové. Poslední židovský ředitel fabriky před nacisty 
uprchnul do Švýcarska (dnes se fabriku snaží zachránit jeho 
vnuk).

Koncem druhé světové války vznikl v továrně koncentrační 
tábor a pobočka AL (ArbeitsLager) Gross-Rosen pod vedením 
Oskara Schindlera - odtud název Schindlerova fabrika. 
Probíhala tu hlavně zbrojní výroba, karosářské práce pro 
Wehrmacht apod. Z různých lágrů přijížděly do Brněnce trans-
porty s vězni. Oskar Schindler tu tak před jistou smrtí zachránil 
přes tisíc Židů. 

1944
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8. květen 1945 

pronesl Schindler ke shromážděným Židům krátkou řeč a po 
půlnoci opustil tábor. Skupina vězňů organizovala Schindlerův 
útěk, vyhotovili průvodní list, který měl v případě Schindlerova 
zajetí dosvědčit jeho aktivity, které vedly k záchraně Židů. 
Vězni mu darovali zlatý prsten. Předtím odjezdem vybavil 
každéhokaždého vězně několika metry vlněné látky a vodkou.  
9.května 1945 byl Brněnec osvobozen Rudou armádou, 
Schindler odjel do Německa, posléze do Argentiny a neúspěš-
ně se pokoušel podnikat. Tábor v Brněnci byl definitivně 
rozpuštěn 25.května 1945 repatriační komisí.

Po několika reorganizacích továrna roku 1959 připadla n. p. 
Vlněna jako závod 03, který v šedesátých letech provedl 

kompletní modernizaci a vyráběl nábytkové tkaniny a autopo-
tahy.

1959 

2002  

Třetinu areálu vlastní obec Brněnec, která se, podle vyjádření 
starosty Blahoslava Kašpara, spolupráci s nadací nebrání. 
„O záchranu areálu a jeho využití usilujeme už od roku 2002.“

Poté, co se Vitka dostala v roce 2004 do insolvence, areál 
koupila firma Bustrex a přejmenovala na Vitka Textiles. Po 
zániku Vitky roku 2004 následovalo chátrání areálu.

2004 

2011 

V roce 2011 skončila Vitka Textiles vlastněná firmou Bustrex v 
konkursu, výroba byla zastavena. V květnu roku 2011 
proběhla neprofesionální a nedokončená demolice nejstaršího 
šedového sálu tkalcovny a etážových budov. 

 Památkově chráněno od 3. 11. 2016. Nadační fond Šoa a 
Oskara Schindlera podal žádost ministru kultury Danielu 
Hermanovi, aby koncentrační tábor v Brněnci vláda prohlásila 
za národní kulturní památku.

11/2016

Historie továrny
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Analýza zeleně

V RÁMCI URBANISMU ŘEŠENÉ ÚZEMÍ

DETAILNĚJI ŘEŠENÝ OBJEKT 
 - MUZEUM HOLOKAUSTU
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Analýza zeleně
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Původní silnice II. třídy

Analýza dopravy
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Parkování & cyklostezkyKonverze výrobní haly
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Parkování & cyklostezky
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Pohyb lidíSituace
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Pohyb lidí
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   Hmota budov vychází z tvaru trojúhelníku, není to pouze odkaz na symboliku, ale také na měřítko. 
Současná rozměrná budova nové továrny (nejedná se o původní Schindlerovu) tvoří bariéru pro lidi a 
svou velikostí nezapadá ani do měřítka obce Brněnec. Při rozdělení továrny do trojúhelníkových oblých 
pavilonů vzniká diagonální síť pěších cest. Diagonální cesty vytvářejí nejkratší možnou spojnici ke 
vstupům do objektů pro pohodlnou pěší dostupnost. Tyto nové objekty většinou využívající původní 
nosnou strukturu továrny ohraničují linie zdí. Tyto zdi zamezují přímým pohledům do interiéru, 
přímémuslunečnímupřímémuslunečnímu záření. Ponechávají autenticitu továrny a vytváří intimní vnitřní prostory lákající k 
návštěvě. 
   Opuštěním klasického pravoúhlého systému dostáváme postupně se otvírající 
veřejné plochy, které se rozevírají směrem k přírodě a zavírají směrem k muzeu 
holokaustu. Při hlavních pohledech v areálu vnímáme budovy, díky jejich tvaru, jako menší. Tím 
nenarušují harmonii obce.
   Budova původní Schindlerovi továrny zůstává stejná, pouze nově vytvořená 
ohohraničující zeď uzavírá původní nádvoří („buzerplac“), tak jak tomu bylo v době, kdy zde fungoval 
pracovní tábor (pobočka koncentračního táboru Gross Rosen). Tato stěna 
zamezuje působení rušivých elementů ze zbytku areálu. Návštěvníci této památky mohou tedy nerušeně 
rozjímat a prozkoumávat.

Koncept hmoty

URBANISMUS
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   Plynulé materiálové přechody obce směrem k továrně postupně nabývají přímých linií a hran. 
Čistě přírodní materiály, jako kamen, dřevo, voda a zemina postupně nahrazuje beton a cihla. Linie zdi 
s výraznou siluetou pilovité střeše bývalé továrny funkčně rozdělují celý areál. I přes dostupnost pro lidi 
s tělesným postižením je v celém areálu výrazná topologická členitost, které je využito na vodní kaskády 
nebo na „terasy“ k poležení a odpočinku. Místy pěší cesty ignorují terén a navzdory klesajícímu terénu 
k okraji řeky cesty pokračují ve stejné výšce a vytvářejí plošiny s výhledem na řeku Svitavu a do přírody.
      Ostré rohy směřující směrem do středu nádvoří bývalé továrny se postupně vytrácí a nahrazují 
je rohy oblé, které jsou místy liniemi dotvořeny tak, aby co nejvíc splývaly s okolím. Budovy jsou 
umístěny k hlavním pohledům tak, aby vypadaly co nejmenší a svým měřítkem tedy zapadaly do 
měřítka obce.
   Štěrkový povrch cyklostezky plynule přechází do parků. Jediný „ohraničení zde tvoří občasně 
umístěné velké kameny, které mohou sloužit i k posezení. První skutečný 
přechodpřechod nastává až u nové továrny, kde se nachází betonová dlažba. Vodní prvky v areálu jsou tvořeny 
betonem, doplněným o dřevo k posezení. Původní zděné stěny z plných 
pálených cihel továrny zůstávají nadále s odhalenou vazbou zdiva.

Materiálové a tvarove řešeníPostupné narůstaní zelených ploch

   Zatímco jih řešeného území je převážně zazeleněný s vodními prvky, sever je bez zeleně s 
přepřevahou betonu. Jižním parkem vede cyklostezka, která návštěvníka dovede až do středu areálu. 
Právě v tomto pomyslném středu je nevýraznější práce s vegetací. Na jedné straně vidíme kolem potoka 
volně rostoucí vegetaci. Kolem nás, ve středu areálu, rostliny sice také vidíme, ale jsou „schované“ v 
útrobách za zdmi. Toto „skrývaní zeleně“ symbolizuje skrytou naději, která přímo souvisí se záchranou 
židovských obyvatel, zde v továrně (i když se naděje na první pohled vytratila, mi ji vnímáme a cítíme 
ji za rohem). 
   Při návštěvě bývalé Schindlerovi továrny návštěvník žádnou zeleň nevidí. Ale 
jakmilejakmile se od ní začne vzdalovat tak se začne postupně ukazovat, až člověk dojde do 
zeleného parku. Tyto podmínky jsou vytvořeny pro autenticitu a atmosféru pietního místa. Každý člověk 
zde najde klidné místo, aby na sebe mohl nechat působit a vstřebat zážitky z památníku.
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umístěny k hlavním pohledům tak, aby vypadaly co nejmenší a svým měřítkem tedy zapadaly do 
měřítka obce.
   Štěrkový povrch cyklostezky plynule přechází do parků. Jediný „ohraničení zde tvoří občasně 
umístěné velké kameny, které mohou sloužit i k posezení. První skutečný 
přechodpřechod nastává až u nové továrny, kde se nachází betonová dlažba. Vodní prvky v areálu jsou tvořeny 
betonem, doplněným o dřevo k posezení. Původní zděné stěny z plných 
pálených cihel továrny zůstávají nadále s odhalenou vazbou zdiva.

Materiálové a tvarove řešení
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Nové objekty
 - Nenásilně vložené pavilóny navzajem nepropojeny ale přesto spolu spolupůsobící

Stávající struktůra
 -  Původní ponechané nosné prvky bez střešního pláště. 
 - zachovnání prostředí a atmosféry

PŮVODNÍ KONSTRUKCE 
Postupná přeměna areálu
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Nové objekty
 - Nenásilně vložené pavilóny navzajem nepropojeny ale přesto spolu spolupůsobící

Stávající struktůra
 -  Původní ponechané nosné prvky bez střešního pláště. 
 - zachovnání prostředí a atmosféry

PŮVODNÍ KONSTRUKCE 
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1 NP

1 PP využití původního tvaru

Řez

Mimoúrovňové zásobování

Obnova textilího průmyslu
 - navázání na textilní tradici bývalé Schindlerovy továrny
 - muzeum textilního průmyslu, pronajímatelné plochy pro švadleny/ateliéry, obchody s oblečením

Muzeum holokaustu
 -  posláním je informovat obyvatelstvo o nebezpečí předsudků, nenávisti a násilí spojeného s holokaustem
 -  památník holocaustu, pedagogické materiály, dějiny holokaustu, dokumenty, kongresový sál, dílna

Komerční plochy & technické zázemí celého areálu
 - zajištění technického zázemí (topení, chlazení, odpady...)
 - pronajímatelné komerční plochy zásobované mimoúrovňově

Stravovaní
 - bufet s vlastním parkovištěm pro místní i návštěvníky areálu
 - ochod s potravinami, pronajimatelný prostor pro uspořadaní větších vzdělávacích sešlostí
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1 NP

1 PP využití původního tvaru

Řez

Mimoúrovňové zásobování
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MUZEUM HOLOKAUSTU
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Rozvržení muzea vychází z myšlenky střípků expozice. Jinak řečeno záměrně kolemjdoucím ukázat 
kousíčky expozice, které samy o sobě bez spojitosti nic neřeknou, ale návštěvníky nalákají k 
prohlídce.prohlídce. Způsob umístění konvexně a konkávně umístěných příček zároveň prostoru dodává pocit 
neohraničeného prostoru. Vnější zdi jsou pouze prosklené a doplněné o nosné profily. Přechod takto 
vytvořený má za úkoly současně s atypicky formovanými zdmi, alespoň částečně vymazat rozdíly 
mezi exteriérem/interiérem. Do pocitově chladného interiéru vytvářeného z kamene, skla a betonu 
(pro vytvoření správného prostředí) jsou umísťovány po obvodu místa pro posezení a poslechnutí 
audionahrávky. Tato místa jsou doplněna o zemité barvy a měkčí povrchy. Slouží pro 
odpočinek jak těla, tak i duše.odpočinek jak těla, tak i duše. Trvalá expozice je umístěna v srdci původní továrny. Do této části 
musí návštěvník projít od recepce skrz zvýrazněnou původní obvodovou stěnu továrny. Ta svým 
tvarem po pilové střeše a povrchem z řezného zdiva dodává muzeu autenticitu. Tato „bariéra“ z 
původní obvodové zdi odděluje krátkodobé výstavy od trvalé.

STŘÍPKY EXPOZICE
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NEPŘÍMÉ OSLUNĚNÍÚvod k muzeu

Architektonické a výtvarné řešení

Objekt rozděluje původní výrazná obvodová zeď bývalého průmyslového objektu. 
Zeď je z režného zdiva a svým profilem po pilové střeše plní funkci ústředního prvku. 
Svojí orientací přesně na sever funguje jako promítací plátno, po kterém se v 
průběhu celého dne prohání stíny okolní zeleně. Celkově chladnému interiéru 
založeném na lesku a difúznímu osvětlení dodává záblesk žizaloženém na lesku a difúznímu osvětlení dodává záblesk života, stejně jako tomu 
bylo v Schindlerově továrně. I přes všechny problémy cítíme, že naděje není daleko. 
Touto myšlenkou je muzeum spojené s celým areálem, kde je naděje symbolicky 
umístěna jako zeleň. Tato zeleň na nás vykukuje zpoza rohů za zdmi. Je utlačovaná, 
ale stejně víme, že tam je.
VýVýrazná původní zeď tvoří také jasnou hranici mezi dočasnými a trvalými výstavami, 
skrz kterou se prochází pomocí prosklených tunelů. Zatímco dočasné expozice jsou 
návštěvníkům mimo muzeum naprosto skryté, trvalé nikoli. Trvalé expozice lákají 
náhodné kolemjdoucí. Jsou znázorněny jako úzké průhledy dovnitř muzea udělané 
tak, aby zaujaly, ale nic neprozradily.

Materiálové řešení

Ústředními materiály muzea jsou sklo a beton. Materiály natolik chladné, aby 
podpořily správné pocipodpořily správné pocity návštěvníků. Chladný beton je doplněn o lesklou 
keramickou podlahu s jemným zemním nádechem žilkování. Na stěnách v patře 
najdeme čistě bílou omítku. V místech, která nejsou přímo spojená s výstavou a 
slouží k odpočinku psychickému i fyzickému najdeme prvky dřeva. Tato místa jsou 
doplněná o zemité barvy, ale také o měkčí povrchy sedaček a křesel. Veškeré kovové 
prvky, například konstrukční či rámy oken jsou opatřeny povrchovým nátěrem 
antracitové barvy. 
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NEPŘÍMÉ OSLUNĚNÍ
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OSVĚTLENÍ EXPOZICE

Osvětlení v rámci návrhu hrálo velice významnou roli. Nejen z 
důvodu typologického ale také v rámci kompozice. Prozářené 
plochy exteriérových zdí, které odráží sluneční paprsky do 
interiéruinteriéru dodávají muzeu správnou hladinu osvětlení. Přirozené 
oslunění je doprovázeno osvětlením interiérovým. Ovšem opět 
difuzně tak, že pásky jsou nasměrovány na plochy a nikoli 
přímo na exponáty. Odražené světlo je podpořeno dopoledne 
bazilikálním světlem.
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Řez 1
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Řez 2
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min 1000 mm

Doplňková hydroizolace
- Difúzně propustná

Stabilizační vrstva ( oblázkový násyp )

Drenážní a retenční vrstva 25 mm

Ochraná folie proti prorůstání kořínků - ochranná vrstva

Tepelně izolační vrstva z minerální vlny - spádové klíny

Tepelně izolační vrstva z minerální vlny

Parotěsná zábrana z modifikovaných asfaltových pásů

Odvětrávaní fasady
- Větrací mřížka 20x20

Pro zamezení vzniku
teplených mostů :
prostupy původní
konstrukce
zatepleným obalem
musí být nastřikané
PUR pěnou
mimimálně do
vzdálenosti 1000 mm

Vyztužený beton

5%

Trapézový plech T50/T50Dn - STŘEŠNÍ

stříkaná tvrdá polyurethanová izolace (PUR)

Vzduchová mezera

SDK křížový podhled

P1

+ 5, 890

+ 5, 820

+ 5, 550

+ 6, 100

+ 6, 530

+ 7, 430

oplechování atiky

6
1

1
9

1
8

250 300

10 170 80

Hliníkový tažený parapet 25 mm nos Hnědá RAL8019 šířka 200mm

kompresní páska illmod 600

PUR deska Bachl 0,024
tl. 30 - 400mm

Zateplovací systém EPS tl 250 mm

stavební lepidlo Flexkleber

illbruck okenní Flexfolie interiér

Ocelová kotva  Ø 10 mm

ocelový uhelník tl. 5mm

komplet izolačních skel s fóliemi

illbruck okenní Flexfolie exteriér

Fasádní silikonová barva

Silikonová škrábaná omítka

Bezcementová armovací hmota
+ klotextilní siťovina 6x6mm

+ 0, 000

nášlapná vrstva
cementový potěr (vyztužený)
separační podlahový pásek

- 0, 100- 0, 090

nášlapná vrstva

cementový potěr (vyztužený)

separační vrstva

tepelná izolace podlahy EPS Z (100 mm)

hydroizolační a protiradonová

ochrana (mPVC fólie)

podkladový beton (vyztužený)

štěrkový podsyp hutněný

LEGENDA MATERIÁLŮ

stříkaná tvrdá polyurethanová izolace (PUR)
λ=0,024 W/(mK); μ=4,45
(ETICS StoTherm Classic)

ŽELEZOBETON C20/25-XC1-Cl 0,2-Dmax 22-S5;
OCEL B550B; c=25 mm;
λ=1,58 (W/mK); μ=29;

ASFALTOVÝ MODIFIKOVANÝ PÁS TYPU S SBS

TĚŽENÉ KAMENIVO FRAKCE 16/32

OSB DESKA TL. 22 mm ŠÍŘKY 560 mm

EPS 200 S 1000×500 (2x160 mm)
λ = 0,034 W/m×K; μ=40-100
(Bachl EPS 200 S StabiL)

XPS 300
λ = 0,032 W/m×K; μ=40-100

Původní Cihla plná pálená 29 cm x 14 cm x 6,5 cm
HMOTNOSTI 1800 kg / m3

Betonové stropní panely SPIROLL 265/1200/8000 mm
Stropní panely jsou vyráběny z betonu C 25/30,  oceli jakosti 10 505
Požární odolnost - REI 90.
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Plochá ocel válcovaná 120 / 6

Ocelový úhelník rovnoramenný  40 x40

Plochá ocel válcovaná 60 / 6

Plochá ocel válcovaná 120 / 6

Plochá ocel válcovaná 60 / 6
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Únosnost základů
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Únosnost základů
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Únosnost základů
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Pohled 1

Pohled 2

Pohled 3

POHLEDY

+7,350

+9,750

+2,900

+9,750

+9,750

+7,500

+7,350

+4,100

+0,000

+0,000

+0,000
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NOVÉ FUNKCE V BÝVALÉ VÝROBNÍ HALE
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Muzeum textilu 2NP
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Infopoint

Ifopoint
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Tech. zázemí + bufet
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Výkres střechy
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Základy + zásobovaní
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řez muzeem textilu
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ZÁVĚR
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